

**COFNODION O GYFARFOD PWYLLGOR POLISI A CHYLLID, CYNGOR TREF  
BAE COLWYN A GYNHALIWDYD O BELLTER (TRWY ZOOM), NOS FERCHER,  
13<sup>EG</sup> IONAWR 2021 AM 6.30 P.M.**

**YN BRESENNOL:** Y Cyngorydd K. Swindon (Is-Gadeirydd)  
Cynghorwyr H. Fleet, D. Howcroft, D. Jones, Mrs M. Jones, T.  
Pearson, P. Richards,.

**SWYDDOGION:** Mrs C. J. Earley, Clerc y Dref a'r Swyddog Ariannol Cyfrifol  
Mrs R. Dudley, Clerc Cynorthwyol

**202/20 Croeso ag Ymddiheuriadau am Absenoldeb:**

Croesawyd yr Aelodau i'r cyfarfod gan y Cadeirydd. Derbyniwyd ymddiheuriadau am absenoldeb oddi wrth y Cynghorwyr C. Hughes ag A. Khan.

**203/20 Datgan Cysylltiadau:**

Atgoffwyd yr aelodau o'r angen iddynt ddatgan unrhyw gysylltiadau personol a / neu gysylltiadau sy'n rhagfarnu, a natur y fath gysylltiadau. Datganwyd y cysylltiadau canlynol:

Cynghorwyr K. Swindon a P. Richards - Eitem 4 - cysylltiad personol ag un a all rhagfarnu - Cais am grant ddigwyddiad Uke-a-Bay oherwydd eu cysylltiadau â TAPE.

**204/20 Grantiau Mawr 2021/22**

Rhoddodd yr Aelodau ystyriaeth i'r ceisiadau am grantiau mawr a dderbyniwyd erbyn y dyddiad cau, 31<sup>ain</sup> Rhagfyr, fel maent yn ymddangos yn Rhestr 'A' sydd gyda hwn.

***Penderfynwyd argymell:***

- a) *Caniatáu grantiau mawr i ymgeiswyr C, D, E, F, G a K sy'n ymddangos yn y Rhestr honno.*
- b) *Cyfeirio cais A i'r Panel Grantiau Ieuencid, i gael ei ystyried fel cais am grant Ieuencid.*
- c) *Gohirio ceisiadau B, I a J hyd nes derbynnir mwy o wybodaeth ac / neu i'r ceisiadau cael ail canolbwyntio*
- ch) *Cyllideb lawn o £35,000 ar gyfer 2021/22 yn unol â'r Amcangyfrifon Blynnyddol drafft a gyflwynwyd i'r Cyngor am gymeradwyaeth.*

***Fe benderfynwyd ymhellach bod y Pwyllgor yn ystyried cymeradwyo polisi a chanllawiau ffurfiol i ymgeiswyr am grantiau mawr, er mwyn rhoi gwybodaeth am y math o geisiadau bydd yn cael eu hystyried.***

**205/20 Grantiau am Ddigwyddiadau 2021/22:**

Rhoddodd y Clerc adroddiad byr ar lafar yn dilyn eu hymweliad a'r Seminar Digwyddiadau ar-lein a drefnwyd gan staff Digwyddiadau Cyngor Bwrdeistref Sirol Conwy yn gynharach yn y dydd. Roed y rhagolygon am gynnal digwyddiadau yn 2021 yn parhau i fod yn ansicr, er y rhaglen brechu. Rhaid i Gymru fod ar lefel gwyliadwrus 1 cyn y gellir, mewn gwirionedd, ystyried ailddechrau digwyddiadau lle mae'r cyhoedd yn bresennol (efallai gellir cynnal digwyddiadau prawf ar lefel 2).

Byddai hyn yn golygu bod achosion Covid yn disgyn i lefel sydd yn is na 50 am bob 100,000 ar draws Cymru (a dim yn codi).

Yna rhoddodd yr Aelodau ystyriaeth i un cais a dderbyniwyd eisoes ar gyfer blwyddyn ariannol 2021/22, fel y dangosir yn Rhestr 'B' sydd gyda hwn.

- Gadawodd y Cynghorwyr P. Richards a K. Swindon y cyfarfod tra bo'r cais hwn yn cael ei ystyried, oherwydd eu cysylltiadau a'r ymgeisydd a / neu gyda chysylltiad personol agos a'r ymgeisydd.

Fe nodwyd gan yr Aelodau bod y trefnwyr yn gobeithio bydd y digwyddiad traddodiadol Uke-a-Bay yn ailgychwyn yn Awst 2021 ac mae'r cais yn seiliedig ar hyn. Fodd bynnag, fel yn 2020, mae cynlluniau wrth gefn i gynnal digwyddiad rhithiol os nad yw hyn yn bosibl (am gost lai).

***Penderfynwyd argymell cynnig y swm yn llawn (£3,600) os bydd yn bosibl i gynnal digwyddiad llawn.***

**Daeth y cyfarfod i ben am 7.55 p.m. ....Cadeirydd**

**MINUTES OF A POLICY AND FINANCE COMMITTEE OF THE BAY OF COLWYN TOWN  
COUNCIL, HELD REMOTELY (VIA ZOOM) AT 6.30 PM ON WEDNESDAY 13<sup>TH</sup> JANUARY 2021**

**PRESENT:** Chairman: Cllr K Swindon (Vice-Chair)  
Cllrs: H Fleet, D Howcroft, D Jones, Mrs M Jones, M Jones, T Pearson,  
P Richards,

**OFFICERS:** Mrs C Earley, Town Clerk and RFO  
R Dudley, Assistant Clerk

**141/20 Welcome and Apologies for Absence**

The Chair welcomed members to the meeting. Apologies for absence were received from Cllrs C Hughes and A Khan.

**142/20 Declarations of Interest:**

Members were reminded that they must declare the existence and nature of any personal and/or prejudicial interests. The following interests were declared:

Cllrs K Swindon and P Richards – Item 4 – personal and prejudicial interest in the Uke-a-Bay event grant application, due to their association with TAPE.

**143/20 Large Grants 2021/22**

Members considered the large grant applications received by the deadline of 31<sup>st</sup> December, as detailed on Schedule 'A' attached.

***Resolved to recommend:***

- a) Approval of large grants to applicants C, D, E, F, G and K, as detailed in that schedule.***
- b) That application A be referred to the Youth Grants Panel, for consideration as a youth grant application.***
- c) That applications B, I and J be deferred, pending the receipt of further information and/or refocussed applications (see notes in Schedule 'A').***
- d) A total budget of £35,000 for 2021/22, as per the draft Annual Estimates submitted to Council for approval.***

***Further resolved that the Committee considers approving a formal policy and guidance for applicants for large grants, to give information about the type of applications that will be considered.***

**144/20 Events Grants 2021/22**

The Clerk gave a brief verbal report, following her attendance at an online Events seminar arranged by CCBC Events staff earlier today. The outlook for events in 2021 remains uncertain, despite the vaccination programme. Wales would need to be back at alert level 1 before events with public attendees can realistically look to

resume (some test events may be able to take place at level 2). This would mean Covid cases falling to a level of under 50 per 100,000 across Wales (and not rising).

Members then considered the one application received to date for the 2021/22 financial year, as detailed in Schedule 'B' attached.

- Cllrs P Richards and K Swindon retired from the meeting during consideration of this application, due to their involvement with the applicant and/or a close personal associate of the applicant.

Members noted that the organisers hoped that the traditional Uke-a-Bay event could resume in August 2021 and have based their application on that being the case, however, as in 2020, there are back-up plans for a virtual event if this is not possible (at a reduced cost).

***Resolved to recommend that the full amount requested (£3,600) be offered, if a full event is able to go ahead.***

The meeting closed at 7:55pm.

..... Chairman